
 
 
Är du orolig för att ditt/dina tonårsbarn ska råka illa ut på grund 
av alkohol?(Andel som svarat Ja, väldigt orolig/Ja, ganska orolig) 
 
Län  Procent  Antal svarande 
Norrbotten 42 procent 126 
Stockholm  41 procent 204 
Kronoberg  41 procent 74 
Kalmar  39 procent 105 
Skåne  38 procent 191 
Blekinge  37 procent 85 
Örebro  37 procent 158 
Östergötland 36 procent 198 
Västernorrland 36 procent 145 
Rikssnitt  36 procent 2918 
Uppsala  35 procent 147 
Värmland  35 procent 155 
Västmanland 34 procent 147 
Västra Götaland 34 procent 203 
Dalarna  34 procent 123 
Gävleborg  33 procent 143 
Halland  33 procent 160 
Jönköping  33 procent 172 
Västerbotten 32 procent 135 
Gotland  32 procent 38 
Jämtland  31 procent 70 
Södermanland 30 procent 139 
 
Undersökningen genomfördes bland totalt 2918 tonårsföräldrar med 
barn mellan 13-17 år av företaget Norstat via deras webbpanel under 
perioden 5 mars och 31 mars 2014. 
 
____________________________________________________________________ 
IQ verkar för en smartare syn på alkohol genom information om alkoholens risker och 
inspiration för ett smart förhållningssätt till alkohol, genom IQ nätverk som samlar aktörer 
och goda exempel inom alkoholområdet samt genom kunskap om aktuella alkoholfrågor. IQ-
initiativet är ett fristående dotterbolag till Systembolaget. Läs mer på IQ.se 
  


